

**SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK**  
**2025.01.20.-2025.01.24.**

**2025.01.23.**

Szegedi Törvényszék – 117. sz. tárgyalóterem				
<b>B.2/2022.</b>	dr. B. G. és társai	Költségvetési bűntette és bűncselekmények	csalás és más	<b>2025. január 23.</b> <b>09:00</b>
<p><u>Az ügy lényege:</u> A vádirat szerint a vádlottak egy szociálisan és mentálisan hátrányos helyzetű fiatalok felkarolásának támogatása érdekében létrehozott alapítvány, valamint az alapítvány fenntartásában működő felnőttoktatási gimnázium és szakközépiskola vonatkozásában olyan tanulók után is normatív támogatásokat vettek igénybe, akik nem álltak tanulói jogviszonyban az oktatási intézményekkel, illetve ugyan beiratkoztak, de a tanórákat nem látogatták. Az oktatási intézmény vezetői olyan utasítást adtak a tanároknak, hogy a hiányzó tanulók részére fél évente legalább két érdemjegyet kell adni, ha nem jelennek meg a számonkérésen sem, akkor elégtelen osztályzatot kell beírni. A fentiek szerint a vádlottak 2012. január 01. napjától 2014. szeptember 05. napjáig tartó időszakban a jogosulatlan normatív támogatás igénybevételeivel 112.047.817,- forint vagyoni hátrányt okoztak a költségvetésnek.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben tárgyalást tart.</p>				
Információ:	dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <a href="tel:+36-30-4756-007">+36-30/4756-007</a> <a href="mailto:sajtoregisztracio_szt@birosag.hu">sajtoregisztracio_szt@birosag.hu</a>			

**2025.01.22.**

Szegedi Törvényszék – 117. sz. tárgyalóterem				
<b>B.35/2023.</b>	Sz.I.	Gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége és más bűncselekmény	<b>2025. január 22.</b>	<b>08:30</b>
<p><u>Az ügy lényege:</u> A vádirat szerint a vádlott egy szentesi kertés ingatlanban lakott családjával és több kutyával együtt. Az udvarba egy a vádlott által házilag eszkábált nagykapun lehetett bejutni, amely azonban nem felelt meg a biztonságos kutyatartás feltételeinek, alkalmatlan volt arra, hogy a zárvatartást biztosítsa. Ezen túlmenően a vádlott kutyáit falkában tartotta, semmilyen oltásban nem részesültek, ápolatlanok voltak, az udvaron felhalmozott hulladékok között éltek. Mindezekon túlmenően a kutyák fajtájuk miatt speciális odafigyelést,</p>				

	<p>nevelést igényeltek volna, amelyet a vádlott szintén elmulasztott, ezért fokozatosan egyre agresszívebbé váltak.</p> <p>A 2021. augusztus 20-i tűzijáték a kutyákat felingerelte és a kapun ketten kijutva rátámadtak egy másnap hajnalban hazafele tartó férfire. A sértett érdemben védekezni nem tudott, a számtalan harapás miatt a helyszínen életét veszítette. A kutyák ezután egy idős, biciklivel közlekedő nőre támadtak, aki a táskájával próbált védekezni és felhívni egy ismerőst. A nő és az ismerőse egy autóra ugrottak, melyet követően a kutyák a gépkocsit támadták. A helyszínre érkező rendőrök is csak gázspray használatával tudták a kutyákat megfékezni. A nőnek súlyos sérülései keletkeztek.</p> <p>A kutyákat később egy állatmenhelyen elaltatták.</p> <p>A főügyészség a vádlottat gondatlanságból elkövetett emberölés vétségével és súlyos testi sértés vétségével vádolta meg.</p> <p>Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart</p>
Információ:	<p>dr. Horváth-Tóth Imola sajtósóvivő <u>+36-30/4756-007</u> <a href="mailto:sajtoregisztracio_szt@birosag.hu">sajtoregisztracio_szt@birosag.hu</a></p>

2025.01.22.

2025.01.27.

2025.01.29.

2025.02.03.

Szegedi Törvényszék – 108. sz. tárgyalóterem

B.52/2023.

P.L. + 4 társa

Költségvetési csalás  
büntette és más  
bűncselekmények

2025. január 22.  
2025. január 27.  
2025. január 29.  
2025. február 03.

09:00

Az ügy lényege:

A vádirat lényege szerint a Szeged környéki település polgármestere 2017. júliusában támogatási kérelmet nyújtott be a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz 80 fős munkásszállás megépítésére és annak fenntartására. A pályázat alapján az önkormányzat 222 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült, utólagos elszámolás mellett. A vádirat szerint a vádlottak már a pályázat benyújtásakor tudták, hogy a pályázatban megjelölt összköltségnél jóval alacsonyabb áron kivitelezhető a beruházás, ezért a közbeszerzés során egy olyan fővárosi székhelyű cég nyert generálkivitelezőként, amelyet ténylegesen a polgármester irányított és amelyet csak a valós költségekhez képest jóval nagyobb összegű számlák kiállítása végett vontak be. A túlárzás mértéke több, mint 100 millió forint volt, az ezzel kapcsolatos fiktív számlákat a polgármester nyújtotta be az utólagos elszámolás keretében 2019. novemberében. A vádlottak a munkásszálló berendezésével összefüggésben is túlárzott számlákat nyújtottak be az elszámoláskor, mintegy 23 millió forint értékben. Az így megszerzett pénz egy részéből a volt polgármester cége vásárolt vadászházat, míg más része szintén az érdekeltségébe tartozó helyi szövetkezethez jutott.

Fentiekén túl a vádirat alapján a volt polgármester arra utasította az önkormányzat dolgozóit, hogy a közmunkaprogram keretében olyan személyeket jelentsenek be, akik nem dolgoztak közmunkásként vagy rövidebb ideig vettek abban részt. Ezzel összefüggésben az állami költségvetést 2014-2020. között további 8,4 millió forint vagyoni hátrány érte.

A főügyészség a vádlottakat bünszövetségben elkövetett, különösen nagy vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás és pénzmosás büntett elkövetésével vádolja.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben több napos tárgyalást tart.

**A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 10 fő részére biztosítható.**

Információ:

Szegedi Törvényszék Sajtóiroda  
[sajtoregisztracio\\_szt@birosag.hu](mailto:sajtoregisztracio_szt@birosag.hu)

**2025.01.20.**

Szegedi Törvényszék

I/117. sz. tárgyalóterem

<b>B.40/2024.</b>	SZMR.	Több ember sérelmére elkövetett emberölés bűntettének kísérlete	<b>2025. január 20.</b>	<b>09:00</b>
<p>A vádirat lényege szerint SZMR. vádlottat 2023. december elején főbérelője, zavart viselkedése miatt elküldte albérletéből. A vádlott ezután magához vett egy 27,5 centiméter hosszúságú, 14,5 centiméter pengé hosszúságú konyhakést és azzal bolyongott a vásárhelyi tanyavilágban. A hajnali órákban a vádlott a csukott, de nem zárt állapotban lévő bejárati ajtón keresztül bement az egyik tanyába, ahol egy számára ismeretlen idős férfi, annak lánya és unokája laktak.</p> <p>A vádlott az ajtót berúgta és az idős férfi szobájába ment, akit testszerte többször megszúrta a sértett védekezése ellenére. A zajra az édesapja védelmére kelt a sértett lánya, de a vádlott őt is többször megszúrta. A nő mindvégig úgy védekezett, hogy a megöléssel fenyegetőző férfi a kiskorú lányát ne tudja bántani. A cselekménynek úgy lett vége, hogy a nő kihasználta azt, hogy a vádlott egy időre a cselekményével felhagyott, ekkor elszaladt és segítséget hívott. Az idős férfi és lánya közvetlen életveszélybe került, azt csak a szakszerű és időben érkező orvosi ellátás mentette meg.</p> <p>A vádlott személyiségzavara a cselekmény elkövetésekor az elmekegés szintet elérte, mely súlyos fokban korlátozta abban, hogy a terhére rótt cselekmény következményeit felismerje, illetve ezen felismerésnek megfelelő magatartást tanúsítson.</p> <p>A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat több ember sérelmére, részben tizennegyedik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés bűntettének kísérletével vádolja.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben tárgyalást tart.</p>				
Információ:	dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <a href="tel:+36-30-4756-007">+36-30/4756-007</a> <a href="mailto:sajtoregisztracio_szt@birosag.hu">sajtoregisztracio_szt@birosag.hu</a>			

**2025. január 24.**

Szegedi Járásbíróság B3. sz. tárgyalóterem

<b>B.905/2023.</b>	Dr. A.N.ZS.+ társa	Csődbűncselekmény bűntett	<b>2025. január 24.</b>	<b>08:30</b>
<p>A vádirat lényege szerint a vádlottak egymás tevékenységéről tudva, közösen irányították, és működtették a szegedi székhelyű Kft.-t, mely a Gesztenyeliget Nyugdíjas Lakócentrumot üzemeltette. A Szegedi Törvényszék elrendelte a társaság felszámolását, melynek kezdő időpontja 2019. április 11. napja volt, azonban jogi értelemben vett fizetésképtelensége már 2017. március 16. napján bekövetkezett. A felszámolási eljárás során 55 hitelező, összesen</p>				

	<p>1.773.275.106,- forint összegben jelentette be hitelezői igényt, melyből 865.821.338,- forint összeg a felszámolási eljárás egyszerűsített módon történt befejezésekor fennmaradt.</p> <p>A jogi fizetésektelenség időpontját követően a vádlottak jelentős összegű pénzkifizetéseket eszközölték saját maguk, illetve családtagjuk részére kölcsönök nyújtása, valamint tagi hitel és kölcsön visszafizetés, útiköltség térítés jogcímen.</p> <p>A rossz likviditási helyzetben történt kölcsönnyújtás, valamint a saját és a családtagokkal szembeni tartozások rendezése, illetve a kiküldetési költségtérítések kifizetése a nyugdíjas otthon működését biztosító szolgáltatókat, hitelezőket megelőzően történt.</p> <p>A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottakat csődbűncselekmény büntetével vádolja.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.</p> <p><b>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 5 fő részére biztosítható.</b></p>
Információ:	<p>dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <u>+36-30/4756-007</u> sajtoregistracio_szt@birosag.hu</p>